

3000的哥的姐签创城责任状

本报威海7月2日讯(记者许君丽 通讯员李佳鸿) 2日,威海出租汽车有限公司办公大厅内,几十名的哥的姐依次在创城责任状上签下自己的名字。据了解,为配合创城验收工作的进行,威海市3000余名出租车司机将陆续签下创城责任状,用自己的行动擦亮城市文明窗口。

为给争创全国文明城市出一份力,全力营造“人人创城,创城为人人”的良好行

业氛围,进一步提高出租车客运行业文明服务水平。近日,威海市运管处召集各出租车公司负责人,要求各公司对所有司机进行创城文明服务培训,并签订创城责任状。责任状中,对出租车司机做出一些规范,如驾车中不得与乘客闲聊,严禁吸烟、接拨电话、乱扔杂物、随地吐痰和吃零食等不文明现象;根据目的地择近路线行驶,不得舍近求远无故绕道;威海港、汽车站、火车站等重

点区域要排队有序待租,严禁喊客、抢客、拉客、宰客,不得无故拒载乘客;一乘次结束后,严格按计价器显示向乘客出具出租票据,做到票、款两清,严禁只收费不给票违规经营行为等。同时,要求出租司机仪容仪表端正整洁,按规定着装,上身着白色衬衣,下身穿着深色长裤。

创城期间,行业管理部门及各出租车公司将开展定期不定期、抽检和普检,定点或巡

检相结合的出租客运市场综合整治行动,及时查纠和通报各类出租车违规经营行为,确保创城各项目标责任落实到位。对出租文明服务行为不达标,被行业管理部门、公司查处或被乘客举报经查属实,未给创城工作构成严重后果的违章经营行为,出租车公司将根据有关管理规定,给予扣分并视情处1-6天停业学习整顿。 本文图片由通讯员李佳鸿 摄



出租司机在签创城责任状。出租车后窗贴上创城标语。

免费停车被堵一小时

停车场工作人员建议车主停车前留下联系方式,方便他人通行

本报威海7月2日讯(记者王震) “我都在这等了1个小时了,给他打电话,他还给挂了。”汽车被堵的张女士说。2日,在华联购物门口停车场,张女士将汽车停靠在门前的双排停车位上,被后来的几辆车团团围住,经过1个多小时的协调才得以离开。停车场工作人员建议车主相互理解,停靠在门前的双排停车位上的车主一定要留下联系方式以便及时移动车辆,方便他人通行。

2日,在华联购物广场,车主张女士把汽车停靠在台阶前的双排停车位上,在银行办理完手续后,被别的车辆堵在停车位上无法离开。张女士寻找停车场工作人员协调,工作人员告诉张女士,这里的停车位都是免费的,

如果发生堵车情况可以拨打车上预留的电话号码。张女士拨通电话说明情况后,等了半个多小时都不见后面车主来移动车辆,又打电话得知,后面车主在附近办事,要等他办完事后才会回来,张女士无奈只能被堵在停车位上等待。

停车场工作人员介绍,华联购物附近的停车场都是免费的,不少车主都过来停车,但是台阶前的双排停车位因空间小经常会发生车辆被堵的情况,管理人员便让车主留下手机号,以便及时通知车主移动车辆。工作人员呼吁车主,本来就是免费停车位,希望大家相互理解,需要长时间停车的车主不要选择门前的双排停车位。



双排停车位上的车辆应预留联系方式,以便他人通行。本报记者 王震 摄

插座线路接触不良 男子带电作业被击伤

本报威海7月2日讯(记者许君丽 通讯员姜美蓉) 插座线路发生故障,荣成一男子在家带电私接线路被电火花击伤双手,幸亏扔的及时,没有生命危险。

6月30日晚,因为天气闷热,市民赵某想用小风扇吹吹风,但检查发现,插座线路曾经用胶带缠过,赵某以为是线路老化接触不良,没有把插座开关关上,便把胶布撕开,把两边的电线往中间拢了拢。不料,电线接触瞬间冒出了电火花,赵某立马把电线扔到地上,可双手却已被电火花击伤了,且四肢发软,其家人

立即将他送往荣成市人民医院就诊。

经医生检查发现,赵某左手五个手指及右手一个手指均被灼伤,可以看到大大小小的数十个水泡,电击伤面积3%,诊断为浅二度至深二度烧伤。目前,赵某伤势稳定,但仍在住院观察中。

据医生介绍,电击伤是电流通过人体引起的损伤,轻症病人会有头晕、心悸、恶心、面色苍白、冷汗、震颤等感觉,重者可能出现肌肉痉挛甚至死亡。发生电击后,应先切断电源,关闭开关或用绝缘物体挑开电线、电器,或用带木柄(干燥)斧头砍断电线,千万不可用手直接拉触电者。

追击大乐透2.56亿巨奖:多方监督见证 公平公开

6月27日,超级大乐透第12074期,江苏一彩民独揽2.56亿大奖,成为万众瞩目的焦点。开奖当晚,不仅有40多位广东、河南彩民现场观看了大乐透及其它几个体彩玩法摇奖全过程。还有来自北京中信公证处的4位公证员分两组分别在数据机房和开奖现场对大乐透巨奖的产生进行了监督和公证。

霍妍是当晚在体彩开奖见证、公证第一大产生四位公证员之一。28日晚,记者在位于北京丰台体育中心的数据机房采访了,当时她正在准备当天排列3、排列5玩法的公证工作。

记者:体彩开出2.56亿元的第一大奖,彩民都很关注,您能给大家讲述一下当晚开出巨奖时的情形吗?

霍妍:就是按照正常程序开的,等到数据来了之后,开奖,等到结果,因为我

们是按照每天正常程序办,所以对于我们公证工作来说,这个晚上开出多大的奖,对于我们来说不惊奇。因为程序都是一样的,合法有效的。没有什么特殊的地方,除了奖多一点。

记者:体彩开奖公证工作每天的流程是怎样的?

霍妍:我们每天7点半进场。公证工作每天分为两个部分,一个是现场开奖的公证,有两个公证员,就是大家在电视上看到的;一部分是在体彩中心的数据机房,还有两个公证人员负责每天的数据封存工作。体彩截止销售,要将数据汇总、刻成光盘,进行封存,数据结果双方盖章确认签字,通过传真形式传到现场,我们见到签字盖章确认数据封存完毕,开始监督体彩现场摇奖。

体彩摇奖结果出来之后,除了公证员签字,还需要体彩中心现场工作人员

共三个人的签字,经过三方核对后,才能公布开奖结果。

开奖结果出来确认无误后,开奖就结束。如果超级大乐透或者7星彩之类全国大盘玩法,出现了一省5注或者全国10注以上的大奖,或者当天开奖过程不顺利如设备故障、外来因素影响等,现场还会做一个复查复查程序。包括体彩中心工作人员、公证员、开奖节目主持人等现场相关各方负责人,会对流程再过一遍,确定没有问题后需再签字,然后体彩中心市场监管部门再核查签字。当晚超级大乐透开出50注一等奖,这个复查复查机制就启动了。

记者:您是什么时候开始体彩公证工作的?公证体彩开奖的最大感受是什么?

霍妍:我是2007年开始做体彩公证工作的。最

大感受就是,整个开奖是在公开公平公正的程序下进行的,程序上没有任何可以质疑的地方。比如,放置摇奖球的保险柜,由我们公证人员保管。准确来说,这个保险柜有三道锁,一是放置球的盒子上了锁,钥匙存在公证员处;二是放置球的盒子存在密码保险柜中,密码由公证员掌握;三是密码柜存放在体彩开奖现场专门放置摇奖球的房间里,钥匙由体彩中心工作人员保管。摇奖球的定期清洗和称重工作也是由公证人员进行。

记者:您做体彩公证工作,是否之前也开出过巨奖?

霍妍:这个还真不记得。一方面,体彩一年365天358天都要开奖,我们公证人员是轮流来的;另外,我们的工作主要精力放在监督工作流程,对开奖结果关注不多。



“2串1”给力 “竞彩团队”再中60.8万

好消息!竞彩“2串1”又爆大奖了!6月25日,潍坊市体彩中心传来捷报,寒亭区12567投注站的“竞彩团队”揽获60.8万元大奖。而就在一个月之前,该站“竞彩团队”曾用“2串1”购买竞彩篮球大小分游戏,一举擒获83万元。没想到时隔一月,好运再次降临了!

前来领奖的是“竞彩

团队”的代表廖先生(化名),再次来领取大奖他显得格外兴奋,据廖先生介绍,“竞彩团队”成员有四五个人,此前他们一般购买的是竞彩篮球游戏。进入6月份以来,正在火热进行的欧洲杯赛事吸引了他们的眼球,于是竞彩足球游戏也纳入了“竞彩团队”的“狩猎”范围。

6月21日这天,由于是

周三赛事比较少,团队成员决定猜美国职业大联盟的比赛,最终确定了美国芝士士VS蒙德里尔冲击和温哥华白帽VS纽约红牛两场比赛。廖先生回忆:“当时大家商量了一下,决定购买半全场胜负,每场比赛选了两个结果,每张票打99倍,总共打了128张票。”最终开奖结果揭晓,美国芝士士的半全场

结果为平胜,温哥华白帽的半全场结果为平平,竞彩团队每注投入获得奖金48元,128张票合计倍投12672倍,总奖金共计608256元。

廖先生最后表示,接连收获竞彩大奖,团队成员都觉得很幸运,他们最深的感受就是:2串1很给力,同时倍投也是揽获大奖的不二法门!

